BOGENFENSTER KIPP
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H min 600 mm
S min 600 mm
H max 1200 mm
S max 1600 mm

[, Falls die Hohe groRer ist als die Breite, so wird eine Schablone bendtigt.
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BOGENFENSTER DREH
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H min 600 mm
S min 600 mm
H max 1400 mm
S max 1600 mm

I:,:I Falls die Hohe groRer ist als die Breite, so wird eine Schablone bendtigt.
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BOGENFENSTER DREH-KIPP
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S min 560 mm
S max 1400 mm
Hx So wie bei rechtwinkligen Festen
H, Ha Die H('jhe d(_es ngens solljte die Halfte
@ H, der Breite nicht Uberschreiten.

I:,:l Zusétzlich muss der Radius des Bogens wie bei runden 6ffnenden Fenstern
*1 (S.10) beriicksichtigt werden. Falls die Hohe groRer ist als die Breite, wird eine
Schablone bendtigt.

I:,:I H1 muss Min. 2/3 der Hz haben
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